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طبیعی است که اهالی فوتبال در شرایط فعلی کشور کمتر ذهنشان را درگیر مسائل 

فوتبالی و تیم محبوبشان کنند؛ اما امیدواریم که خیلی زود آرامش در کشور برقرار 

شده و دوستداران ورزش و فوتبال همچنان با هیجان و اشتیاق بالا پیگیر اخبار 

نقل‌وانتقالاتی شده و برای شروع دوباره لیگ لحظه‌شماری کنند. در حال حاضر 

شاید بتوان گفت پرسپولیس از لحاظ جذب بازیکن و تکمیل تیمش شرایط به‌مراتب 

 تنها رقیب سرخپوشان، آبی‌پوشان نیستند. 
ً
بهتری نسبت به استقلال دارد؛ اما مسلما

دو تیم سپاهان و تراکتور به‌عنوان تیم‌هایی که برای لیگ نخبگان آماده می‌شوند تا 

الان توانسته‌اند شاکله اصلی تیم خود را حفظ کرده‌ و در پست‌هایی که ضعف دارند 

بازیکن باکیفیت جذب کنند. در این میان تراکتور امیدوار بوده و هست که بتواند 

خارجی‌های باکیفیت دیگری را به لیست تیمش اضافه کند که با شرایط موجود در 

کشور این موضوع کمی سخت است. چه‌بسا شرایطی به وجود بیاید که تیم‌های لیگ 

برتری مجبور شوند بدون بازیکنان و مربیان خارجی خود وارد مسابقات شوند که در 

این صورت مدیران و مالکان باشگاه‌ها باید بازنگری در بستن تیم‌های خود داشته 

باشند. اما در این گزارش بد ندیدیم به بررسی تمامی خطوط پرسپولیس بپردازیم و 

اینکه در شرایط فعلی این تیم در چه پست‌هایی نیاز بیشتری به بازیکن جدید دارد. 

 نیازمند بهترین جایگزین برای گندوز
پرسپولیس در تابستان گذشته علیرضا بیرانوند را بعد از چندسال دوباره از دست داد 

و باز هم در غیاب او نتوانست جام بگیرد. 

اتفاقی که برای دومین‌بار در چهارفصل اخیر رخ داد و بدون شک در هر دو فصل 

نبود بیرو در ترکیب سرخپوشان تنها عامل ناکامی این تیم نبود، به طور مثال در فصل 

گذشته عوامل زیادی در عدم موفقیت پرسپولیس نقش داشتند و شاید بتوان گفت 

سرخپوشان در خط دروازه با حضور الکسیس گندوز ضعف خیلی زیادی نداشتند. 

هرچند ضعف عمده گندوز در بازیسازی او بود که در نهایت به همین خاطر در 

 پرسپولیس 
ً
لیست مازاد اسماعیل کارتال قرار گرفت. اما با آمدن پیام نیازمند طبیعتا

در فصل پیش رو کمترین ضعف را در خط دفاع خواهد داشت و این دروازه‌بان 

به‌اندازه کافی از مرتضی پورعلی‌گنجی و محمدحسین کنعانی‌زادگان شناخت 

دارد تا بتواند خیلی زود با آنها هماهنگ شود. هرچند نباید فراموش کرد بازی با 

پای پیام به‌اندازه بیرانوند قوی نیست و اما از این لحاظ خیلی بهتر از گندوز است.

 مدافعانی که زیاد مصدوم می‌شوند
پرسپولیس در فصل گذشته در خط دفاع خیلی آسیب‌پذیر نشان داد و شاید بتواند 

گفت هم پورعلی‌گنجی و هم کنعانی‌زادگان به همراه گولسیانی فصل فوتبالی خوبی 

را سپری نکردند. به‌خاطر همین عامل هم اگر کارتال هریک از این نفرات را در 

لیست بازیکنانی که با آنها تمدید نمی‌شود ها قرار می‌داد انتقادی به او وارد نبود. 

در کنار این مسئله هر سه مدافع درطول فصل زیاد مصدوم شدند و ممکن است 

با ماندن پورعلی‌گنجی و کنعانی‌زادگان در جمع سرخپوشان باز هم این اتفاق در 

فصل پیش رو تکرار شود. به‌هرحال مرتضی و محمدحسین هر دو در دو مقطع 

با پارگی رباط صلیبی مواجه شده‌اند و ازاین‌رو شاید در مقطع پرفشار فصل نیاز به 

استراحت داشته باشند. پرسپولیس برای این پست سهیل صحرایی را هم در لیست 

خود دارد که کارتال از عملکرد او در بازی آخر تیمش تمجید کرده بود. بدون شک 

اگر پورعلی‌گنجی و کنعانی کوچک‌ترین افتی داشته باشند، جای خود را به سهیل 

خواهند داد. هم اینکه کارتال با وجود این سه مدافع همچنان به دنبال یک مدافع 

ایده‌آل برای تیمش است نشان می‌دهد او اطمینان کامل را به دو مدافع باتجربه خود 

ندارد؛ چراکه بیشتر دوران افت آنها را دیده است. 

 کمبود بازیکن در دفاع راست
برای کارتال مشارکت مدافعان کناری در حملات بسیار ضروری است و از این در 

هر بازی پرسپولیس مدافعان کناری این تیم بیشترین فشار را تحمل خواهند کرد. 

در جناح چپ میلاد محمدی بازیکن ایده‌آل کارتال نیست؛ اما این مربی خیلی 

امیدوار است که بتواند در دوره آماده‌سازی تیمش محمدی را در شرایط بهتری 

راهی مسابقات کند. ضمن اینکه کارتال برای پست دفاع چپ روی وحید امیری 

هم حساب کرده و او آنقدر به این بازیکن علاقه‌مند است که جایگاه محمدی در 

 
ً
ترکیب اصلی در خطر باشد. در سمت راست با رفتن ایوب العملود و احتمالا

فرشاد فرجی تنها گزینه یعقوب براجعه خواهد بود. بازیکنی که تمایل دارد در وینگر 

راست بازی کند؛ اما مجبور است فصل آینده مدافع راست باشد. کارتال برای این 

پست خیلی روی فلورنت هادرژوناژ حساب کرده بود که به نظر می‌آید انتقال او به 

جمع سرخپوشان نهایی نشود. در این صورت شانس پیوستن صادق محرمی به 

پرسپولیس خیلی زیاد است. مدافعی که کارتال مخالف جذب او بوده و هست؛ 

چراکه اعتقاد دارد او زمان زیادی را مصدوم بوده است.

 اطمینان کارتال به هافبک‌های تیمش
شاید هواداران پرسپولیس خیلی به توانایی‌های خط میانی تیمشان اطمینان نداشته 

باشند؛ اما کارتال از زوایای دیگری شرایط را می‌بیند. در سیستم مدنظر کارتال 

وینگرها و مدافعان کناری به‌مراتب وظایف سنگین‌تری را در حملات به دوش 

می‌کشند تا نفرات خط میانی. برای فصل پیش رو کارتال روی آماده‌سازی بهتر 

محمد خدابنده‌لو حساب کرده است و درعین‌حال اعتقاد دارد علیرضا عنایت‌زاده 

یک هافبک دفاعی مدرن و روبه‌جلو برای تیمش است که حرف‌های زیادی 

برای گفتن خواهد داشت. میلاد سرلک و سروش رفیعی دیگر نفرات خط میانی 

سرخپوشانند که کارتال سبک بازی‌شان را می‌پسندد؛ اما اعتقاد دارد هر دو باید 

دوندگی و جنگندگی بیشتری در زمین داشته و در حملات بیشتر شرکت کنند. 

 رقابت جانانه وینگرها
کارتال از زمانی که هدایت پرسپولیس را برعهده گرفت با تعدادی بازیکن مصدوم 

در پست وینگر مواجه بود و از همان موقع تصمیم گرفت تیمش را در دو پست چپ 

و راست تقویت کند. در مورد اوستون اورونوف که باید گفت با شرایطی که او داشته 

و دارد شاید کارتال زیاد روی این ستاره ازبک حساب نکند. در غیاب او پرسپولیس 

بیفوما را دارد که از لحاظ سرعت و تکنیک بازیکن توانمندی است. امید عالیشاه 

و وحید امیری هم می‌توانند رقیب خوبی برای بیفوما در سمت چپ باشند. در 

سمت راست محمد عمری، محمدامین کاظمیان، فرشاد احمدزاده و رضا شکاری 

رقابت خواهند داشت. ضمن اینکه مجتبی فخریان و محمدحسین صادقی هم اگر 

به تیمی قرض داده نشوند می‌توانند با نفرات نام‌برده رقابت داشته باشند. در این بین 

شکاری و فخریان توانایی بازی در خط حمله را هم دارند.

 مهاجمانی بدون جانشین
پرسپولیس برای خط حمله به‌مانند فصل پیش علی علیپور و سردار دورسون را در 

اختیار دارد که نشان داده‌اند اگر خوب تقویت شوند می‌توانند گل‌زن‌های خیلی 

 دورسون که چند مدافع لیگ برتری اعتقاد دارند او بسیار 
ً
خوبی باشند. مخصوصا

باهوش و فرصت‌طلب است. اما بدون شک پرسپولیس به یک مهاجم دیگر در 

سطح این دو بازیکن و چه‌بسا گل‌زن‌تر در ترکیب نیاز دارد. بازیکنی که توانایی حمل 

توپ بهتری از مهاجمان نام‌برده داشته باشد. خوبی علیپور و دورسون این است که 

به هماهنگی لازم با یکدیگر رسیده‌اند.

بررسی همه خطوط پرسپولیس قبل از پیوستن نفرات خارجی

دست کارتال چندان خالی نیست
حمیدرضا اسکندری

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

مهدی منصرف
خبرنگار

 مربی پرتغالی به مدیران استقلال گفته
آماده حضور روی نیمکت آبی‌هاست

دوباره ساپینتو؟
پس از هفته‌ها مذاکره و بررسی گزینه‌های مختلف، باشگاه استقلال 

بار دیگر با ریکاردو ساپینتو به توافق نهایی رسید تا هدایت آبی‌ها را در 

فصل آینده بر عهده بگیرد. این مربی پرتغالی که پیش از این در فصل 

۱۴۰۱–۱۴۰۲ هدایت استقلال را برعهده داشت، حالا بار دیگر به نیمکت 

استقلال بازمی‌گردد. بر اساس اعلام منابع نزدیک به باشگاه، توافق نهایی 

با ساپینتو حاصل شده و تنها سفر او به تهران باقی مانده است.  با این 

حال، موضوعی که می‌تواند انتخاب ساپینتو را به چالشی جدی تبدیل 

کند، مخالفت صریح کلارنس سیدورف، مشاور مدیرعامل باشگاه، 

با این تصمیم است. سیدورف که طی روزهای گذشته در چند پرونده 

از جمله معرفی سرمربی نقش مشورتی داشته، به‌صراحت اعلام کرده 

بود در صورت انتخاب ساپینتو، حاضر نیست مسئولیت آن را بپذیرد و 

حتی تهدید به مصاحبه علیه این تصمیم کرده است. نکته جالب توجه 

اینجاست که سیدورف پیش‌تر گزینه‌هایی مثل هنک فریزر را به باشگاه 

معرفی کرده بود، اما به دلیل مخالفت برخی اعضای هیئت‌مدیره، این 

گزینه نیز منتفی شد. 

استارت تیم‌های لیگ برتری از هفته اول تیرماه

اردوها در آستانه لغو 
سازمان لیگ در نظر دارد از اواسط مردادماه فصل جدید رقابت‌های 

لیگ را آغاز کند و در این شرایط تیم‌ها تقریبا باید از 40 روز قبل از 

آغاز مسابقات تمرینات آماده‌سازی خود را شروع کنند. در همین 

راستا تیم‌های بالانشین جدول به دنبال این هستند که اردوی خارج 

 پروازها 
ً
از کشور خود را در ترکیه برگزار کنند؛ اما با توجه به اینکه فعلا

 این تیم‌ها مجبور شوند این اردوی خود را لغو 
ً
انجام نمی‌شود احتمالا

کنند. طبق آخرین خبر 80 درصد تیم های لیگ برتری در هفته اول 

تیرماه استارت خواهند زد. در این میان برخی سرمربیان لیگ برتری به 

شاگردان خود اطلاع داده اند که در هفته اول تیرماه در دسترس باشند تا 

بدون مشکل در تمرینات شرکت کنند. هرچند در این میان باشگاه‌هایی 

هستند که هنوز تکلیف بازیکنان تمدیدی خود را مشخص نکرده و 

کمترین خرید را در فصل نقل و انتقالات داشته باشند. برخی باشگاه‌ها 

از جمله استقلال هم هنوز تکلیف سرمربی‌اش مشخص نیست. در 

حال حاضر چند سرمربی لیگ برتری در کلاس دوره حرفه‌ای مربیگری 

فوتبال پرولاینسس شرکت دارند و تا روز دوم تیرماه درگیر این کلاس‌ها 

خواهند بود. در این میان برخی از سرمربیان خارجی لیگ برتر هم 

مشخص نیست تصمیمی برای ادامه کار در فوتبال ایران داشته باشند یا نه.

کنش‌های اهالی ورزش به جنایت‌های رژیم غاصب  وا
صهیونی ادامه دارد

 ورزشکاران تا آخرین قطره خون 
پای کار ایران

جنایت‌های اخیر رژیم صهیونی و حملات ناجوانمردانه این رژیم به افراد 

غیرنظامی و مناطق مسکونی همچنان با واکنش اهالی ورزش همراه بوده 

و آنها با محکوم کردن این جنایت‌ها نشان دادند که ریشه در خاک ایران 

دارند و برای سربلندی این کشور از هیچ تلاشی دریغ نمی‌کنند. ایران 

و ایرانی در تمام این سال‌ها ثابت کرده در مقابل هر تجاوزی از سوی 

دشمنان تا پای جان مقاومت می‌کند و در این راه ورزشکاران نقشی مهم 

داشته‌اند.  مهدی طارمی، مهاجم تیم ملی فوتبال یکی از ورزشکارانی 

بود که با یک استوری اینستاگرامی به اتفاقات اخیر واکنش نشان داد و 

با انتشار تصویر پرچم ایران نوشت: »که از چشم بداندیشان خدایت 

در امان دارد.« مهدی لیموچی، ستاره سپاهان نیز در استوری خود 

اینچنین واکنش نشان داد: »ایران از پای نمی‌افتد، می‌تپد و چون ققنوس 

از خاکستر خود برمی‌خیزد.« و همچنین مهدی ترابی، وینگر تاثیرگذار 

تراکتور نیز در کنار یک عکس از پرچم سه رنگ کشورمان نوشت: »یک 

جان دارم آن هم فدای ایران.« یکی از احساسی‌ترین واکنش‌ها را دیدیه 

اندونگ، هافبک گابنی استقلال داشت که با انتشار استوری در صفحه 

شخصی‌اش نوشت:»لحظه‌ای که خبر حمله به تهران/ایران را شنیدم، 

قلبم سنگین شد و چشمم بی‌قرار، در جست‌‌وجوی نشانه‌ای از سلامت 

دوستان، هم‌تیمی‌ها و مردم شریف ایران شد. اگر چه کیلومترها از شما 

دورم، اما روحم کنار شماست. همبستگی، رفاقت و عشقی که میان ما 

شکل گرفت، فراتر از فوتبال بود. شما فقط هم‌تیمی و هوادار نیستید، 

شما خانواده من هستید. می‌دانم روزهای سختی است، اما ایمان دارم 

که مردم ایران با شجاعت، صبوری و امید از این دوران عبور خواهند 

کرد. برای سلامتی‌تان، آرامش خانواده‌ها و بازگشت لبخند به چهره‌تان 

دعا می‌کنم. در قلب من همیشه جای ویژه‌ای‌ دارید. با تمام وجود کنار 

شما هستم. دوستتان دارم.«

گاه در گل گهر:   یک منبع آ
ع برچسب غیرقابل فروش زدیم  به زار

 گولسیانی فقط همان ابتدا 
مورد نظر ما بود

 
ً
در حالی‌که باشگاه گل‌گهر سیرجان چند روز پیش در بیانیه‌ای صراحتا

اعلام کرده بود که محمدمهدی زارع و مهدی تیکدری در فهرست فروش 

این باشگاه قرار ندارند، اما پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌داد باشگاه 

استقلال هنوز از جذب این مدافع جوان ناامید نشده و در این خصوص خبر 

کادمی خود هستند.  دادیم که استقلالی‌ها همچنان به دنبال مدافع سابق آ

زارع که در لیگ گذشته عملکرد باثباتی در ترکیب گل‌گهر داشت و در میان 

تیم‌های لیگ برتری مشتریان متعددی پیدا کرده، یکی از گزینه‌های اصلی 

آبی‌های تهران در نقل‌وانتقالات پیش‌رو به‌شمار می‌رود. با این حال، به نظر 

می‌رسد موضع باشگاه گل‌گهر همچنان تغییری نکرده است. در تماس با 

یکی از مدیران باشگاه گل‌گهر گفت‌وگویی انجام دادیم که آخرین وضعیت 

زارع، موضع نهایی باشگاه و شایعاتی مانند جذب گیولسیانی را روشن 

می‌کند. یکی از مدیران باشگاه سیرجانی به »فرهیختگان« گفت: »ما پرونده 

این بازیکن را بستیم. محمدمهدی زارع و مهدی تیکدری دو بازیکنی هستند 

که به آن‌ها برچسب غیرقابل فروش زده‌ایم. بنابراین بعید است اتفاق جدیدی 

در این خصوص رخ بدهد. البته فصل نقل و انتقالات همیشه محل اخبار 

 
ً
و شایعات است و ممکن است هر دقیقه اتفاق جدیدی بیفتد، ولی فعلا

نظر باشگاه قطعی است و به جمع‌بندی مشخصی رسیده‌ایم. ضمن اینکه 

نظر سرمربی تیم هم در این تصمیم لحاظ شده است. در خصوص اینکه 

استقلالی‌ها همچنان به دنبال جذب این بازیکن هستند هم باید بگویم که 

ما در این مدت در یک کلاس آموزشی شرکت کرده و از فضای مدیریتی 

و نقل و انتقالاتی به دور بودیم.« وی ادامه داد: » درباره گولسیانی هم باید 

بگویم این بازیکن در همان ابتدای بازار نقل‌وانتقالات در لیست بررسی 

ما قرار داشت و صحبت‌هایی هم انجام شد، اما بعد از مدتی این مسیر 

متوقف شد. الان تمرکز ما روی حفظ ساختار دفاعی موجود است. اما 

الان فعلا این مدافع در لیست تیم ما نیست.«

اخبار کوتاه

فولاد فصل خوبی را پشت سر گذاشت. آنها که در فصل بیست‌وسوم تا آستانه 

سقوط پیش رفته بودند در فصل بیست‌وچهارم با یحیی گل‌محمدی خیز بلندی 

برداشته و حتی در مقاطعی به عنوان مدعی خود را مطرح کردند. البته در ادامه توان 

این تیم به حدی نبود که بتواند با غول‌هایی همچون تراکتور، سپاهان و پرسپولیس 

مقابله کند. عملکرد فولادی‌ها که فصل سختی را پشت سر گذاشته و بد عمل 

نکرده بودند درنهایت به کسب جایگاه چهارم ختم شد و تحسین علاقه‌مندان به 

 هواداران این تیم را در بر داشت. فولادی‌ها در فصلی که گذشت 
ً
فوتبال مخصوصا

نه‌تنها به لحاظ فنی و تاکتیکی پیشرفت قابل‌توجهی داشته و خوب عمل کردند بلکه 

به لحاظ مالی سر و سامان گرفته و تا حدودی بخشی از بدهی‌ها برطرف شد. به 

طوری که حالا با نظم مالی به استقبال فصل بیست‌وپنجم می‌روند. فصلی که آن 

هم برای فولادی‌ها بسیار پرفراز و نشیب خواهد بود؛ چرا‌که حالا توقع از این تیم 

بالاست و هواداران فولاد برای دومین لیگ همراه با یحیی گل‌محمدی برنامه‌های 

بلندپروازانه‌ای دارند.

 تغییرات مدیریتی در فولاد
فولاد برخلاف بسیاری از تیم‌های دیگر به جای اینکه مدام مربی عوض کند 

مدیرعامل تغییر می‌دهد. در اواسط فصل گذشته بود که اختلاف بین یحیی 

گل‌محمدی و هوشنگ نصیرزاده درنهایت موجب شد حسین خبیری به صندلی 

مدیرعاملی این باشگاه تکیه بزند. در ادامه اما فعالیت این مدیرعامل جدید با موانعی 

همراه بود. در ظاهر همه‌چیز خوب پیش می‌رفت ولی موانعی همچون حضور او 

در دو پست دولتی اجازه نداد تا این همکاری ادامه پیدا کند. با وجود اینکه تلاش 

زیادی شد تا مشکل خبیری برطرف شود اما دوشغله بودن او موضوعی نبود که 

به‌راحتی حل شود. با این حال تعامل خوب خبیری و یحیی گل‌محمدی حتی باعث 

شده بود که وی قصد خروج از شغل قبلی خود را داشته و تنها به‌عنوان مدیرعامل 

باشگاه فولاد امکان ثبت کد ملی در سامانه ثبت شرکت‌ها را پیدا کند اما اقدامات 

او کارساز نشد و در نهایت فولادی‌ها ترجیح دادند فرد دیگری را جانشین خبیری 

کنند تا اینکه مشکلات مدیرعاملی او را به جان بخرند.

 ناگهان محمدی
درحالی‌که گزینه‌های متعددی برای مدیرعاملی باشگاه فولاد به‌عنوان جانشین 

حسین خبیری بر سطح زبان‌ها بود، برخلاف تصور، محمد محمدی به شکل 

ناگهانی به‌عنوان مدیرعامل این باشگاه انتخاب شد. جدی‌ترین گزینه برای مدیرعامل 

باشگاه فولاد عباس الیاسی عضو اصلی هیئت‌مدیره باشگاه تراکتور بود. این موضوع 

آنقدر جدی شده بود که حتی برخی ادعا می‌کردند او قصد دارد رئیس هیئت‌مدیره 

باشگاه فولاد شود نه مدیرعامل.  گویا زنوزی وی را ترخیص نکرد و این جابه‌جایی 

منتفی شد. در نتیجه فولادی‌ها که زمان برایشان در حال از دست رفتن بود به دنبال 

محمدی رفتند و به همین دلیل گزینه‌ای متفاوت با آنچه مطرح شده بود انتخاب 

شد. طی تماسی که با محمد محمدی مدیرعامل جدید باشگاه فولاد داشتیم او به 

خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »در تلاش است تا خود را هرچه سریع‌تر به فولادی‌ها 

برساند و کار را در فصل داغ نقل و انتقالات دست بگیرد.«

 در انتظار تعیین‌تکلیف لیست یحیی
تاکنون خرید چهار بازیکن برای فولاد قطعی شده است. به این ترتيب محمد قریشی 

از ذوب‌آهن، سعید صادقی از پرسپولیس، ابوالفضل رزاق‌پور از گل‌گهر و حسین 

سنگرگیر از صنعت نفت به فولاد پیوستند و بازیکنانی نظیر کاوه رضایی، محمدجواد 

محمدی، محمد عباسی، رضا غندی‌پور، علیرضا آرتا و عیسی آل‌کثیر نیز در لیست 

خریدش بوده و فولادی ها پیگیر تامین این لیست هستند‌. این در حالی است که 

 مذاکراتی را 
ً
دو بازیکن خارجی نیز در لیست گل‌محمدی قرار دارند و او شخصا

با این بازیکنان انجام داده و آنها را مورد تایید قرار داده است. به‌زودی در خصوص 

این نفرات نیز در جلسه هیئت‌مدیره باشگاه فولاد مذاکره خواهد شد و درصورتی‌که 

مدیران این باشگاه با توجه به شرایط این دو بازیکن صلاح بدانند خریدهای خارجی 

نیز به جمع فولادی‌ها اضافه می‌شوند، اما این همه خواسته‌های یحیی نیست. او 

توقع دارد بازیکنانی که قراردادشان به پایان رسیده نیز تمدید کنند. از آن جمله ساسان 

انصاری است که با توجه به عملکرد خوبش در فصل گذشته بعید است مورد توجه 

مدیران این باشگاه نباشد. در هر حال تعیین تکلیف نهایی لیست گل‌محمدی با 

حضور مدیرعامل جدید باشگاه و جلسه طرفین به نتیجه خواهد رسید.

رژیم غاصب و کودک‌کش صهیونیستی در روزهای اخیر به خاک کشورمان 

تعرض ناجوانمردانه‌ای داشته و با اقدامات بزدلانه خود موجب شهادت 

جمعی از فرماندهان ارشد، دانشمندان هسته‌ای، زنان، مردان و کودکان 

بی‌گناه شده است. جامعه ورزش و قهرمانان کشورمان نیز از نخستین 

ساعات این اتفاق در کنار مردم کشورمان با محکومیت این اتفاق در میادین 

بین‌المللی و فضای مجازی، بار دیگر همدلی و عشق و علاقه خود را به 

آب‌وخاک کشور ثابت کردند. ذبیح‌الله پورشیب، کاپیتان پیشین تیم ملی 

کاراته در گفت‌وگو با »فرهیختگان« اقدامات رژیم صهیونی را محکوم کرد 

که در ادامه مشروح این مصاحبه را از نظر می‌گذرانید.

رژیم صهیونیستی در روزهای اخیر تجاوز ناجوانمردانه‌ای داشت. 

دراین‌خصوص صحبت می‌کنید؟

رژیم کودک‌کش، متجاوز، قاتل و بی‌هویت صهیونیستی بار دیگر با اقدام اخیر 

خود ماهیت کثیف خود را اثبات کرد. اقداماتی که موجب شهادت فرماندهان 

رشید، دانشمندان پرافتخار هسته‌ای و کودکان و زنان بی‌گناه کشورمان شده 

است. اتفاقی که بار دیگر غیرقابل‌اعتماد بودن این رژیم را به همه دنیا ثابت کرد. 

آنها با کسب اجازه از آمریکای جنایت‌کار و در شرایطی که مسئولان کشورمان 

در راستای حسن‌نیت خود به دنیا در مذاکرات حضور داشتند، این اقدامات را 

انجام دادند. اقدامی که این بار با جواب قاطع و محکم نیروهای مسلح کشورمان 

طبق اجازه مقام معظم رهبری صورت گرفت تا به آنها عزت و اقتدار ایران اثبات 

شود. مطمئن باشید که این اقدام رژیم کودک‌کش این بار با تبعاتی بسیار برای 

آنها همراه خواهد بود و باید تاوان سختی برای اقدامات خود بدهند. 

متاسفانه روز گذشته بار دیگر شاهد حملات رژیم غاصب صهیونیستی 

به اماکن غیرنظامی و مسکونی بودیم که موجب شهادت جمعی دیگر از 

هم‌وطنان ما شد.

اقدام روز گذشته رژیم صهیونیستی بار دیگر مانند تمامی ادعاهای دروغین آنها 

در سالیان اخیر آنها بود. اسرائیل بار دیگر ماهیت پلید و کثیف خود را به دنیا نشان 

داد و ثابت کرد این کشور دشمن قسم‌خورده این آب‌وخاک و مردم کشورمان 

 
ً
است و برای دستیابی به اهداف خود از هیچ جنایتی کوتاهی نخواهد کرد. قطعا

این اقدام آنها نیز از جانب سربازان این آب‌وخاک بدون جواب نخواهد بود و 

آنها مانند روزهای گذشته پاسخ سختی دریافت خواهند کرد. مردم باغیرت 

ایران ثابت کردند تحت هیچ شرایطی زیر سلطه هیچ کشوری نخواهند رفت. 

تاریخ این کشور نشان‌دهنده بزرگی ایران است و برخلاف آنها جعلی و دروغین 

نیست. مردم حتی در این شرایط سخت نیز در کنار هم با اتحاد قرار دارند و مانند 

آنها نیستند که از ترس ایران به پناهگاه‌ها فرار کنند. مردم نشان دادند برای عزت 

این کشور تا آخرین قطره خون خود پای‌کار هستند. مردم نشان دادند از جنگ 

ترسی ندارند، اما خائنان به وطن و آب‌وخاک باید از مردم و مسئولان کشورمان 

ترس داشته باشند. اقدامات اخیر بار دیگر چهره واقعی دشمنان قسم‌خورده این 

کشور را مشخص کرد و مطمئن باشید این بار جواب سختی از مردم ایران دریافت 

خواهند کرد تا درس عبرتی برای آنها باشد.

مدیرعامل جدید از برنامه‌های سرمربی تیم بی‌خبر است

فولادی‌ها منتظر بازگشت یحیی

پورشیب در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: مردم نشان دادند برای عزت این کشور تا آخرین قطره خون خود پای‌کار هستند

ک خود هستند تمامی ورزشکاران ما عاشق آب‌وخا


